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	Πώς να βρω τα ληφθέντα αρχεία στον υπολογιστή / κινητό μου

	
		Υπάρχουν διαφορετικοί συνδυασμοί πλατφορμών και προγραμμάτων περιήγησης. Υπάρχουν δύο κατηγορίες ανώτερου επιπέδου για πλατφόρμες: PC και Mobile. Τα κύρια λειτουργικά συστήματα για υπολογιστές είναι Windows, MacOS και Linux, τα κύρια λειτουργικά συστήματα για κινητά είναι Android και iOS.

			Ο υπολογιστής έχει συνήθως πλήρη λειτουργικότητα για το σύστημα αρχείων, τα ληφθέντα αρχεία συνήθως αποθηκεύονται στον φάκελο λήψεων του τρέχοντος χρήστη

	Για Windows: C:\User\USERNAME\Download\
	Για Mac: /Users/USERNAME/Downloads/
	Για Linux: /home/USERNAME/Downloads/


				Το Mobile OS ενδέχεται να μην έχει επαρκή λειτουργικότητα για το σύστημα αρχείων, ειδικά για iOS. Το Android έχει πολλές παραλλαγές για διαφορετικούς κατασκευαστές, γεγονός που το καθιστά πρόβλημα, ο τυπικός φάκελος λήψεων είναι:

	Για αντρόιντ

	Διαφορετικά προγράμματα περιήγησης έχουν διαφορετική συμπεριφορά
	Παραχωρήστε στο πρόγραμμα περιήγησης άδεια για αρχεία ανάγνωσης / εγγραφής, διαφορετικά η λήψη δεν θα λειτουργήσει
	Ο φάκελος λήψεων μπορεί να είναι ένας από τους παρακάτω

	Αρχεία => Λήψεις
	Αρχεία => Αποθήκευση τηλεφώνου => Downloads
	Αρχεία => Αποθήκευση τηλεφώνου => BROWSER


				
					Για iOS

	Δεν υπάρχει υποστήριξη λήψης πριν από το iOS 13
	Μετά το iOS 13, μπορείτε συνήθως να βρείτε τα ληφθέντα αρχεία

	Αρχεία => iCloud Drive => Downloads


				
			
		
	

	
	Γιατί η χρήση του worthsee.com είναι μια ασφαλής πρακτική για την επεξεργασία των αρχείων μου

	Δεν χρειάζεται να ανησυχείτε για την ασφάλεια των αρχείων σας

	
		Διαφορετικά από άλλους ιστότοπους χειρισμού PDF, συνήθως ανεβάζουν τα αρχεία PDF στον διακομιστή τους και επεξεργάζονται τα αρχεία σας στον διακομιστή τους και, στη συνέχεια, παρέχουν έναν σύνδεσμο λήψης. Μετά τη μεταφόρτωση των αρχείων σας στο διακομιστή τους, το αρχείο σας είναι εκτός ελέγχου σας και ο σύνδεσμος λήψης μπορεί να επισκεφτεί και άλλα άτομα, όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία σας διακυβεύονται.

		Επεξεργαζόμαστε τα αρχεία σας χρησιμοποιώντας μια διαφορετική προσέγγιση, αντί να ανεβάζουμε τα αρχεία σας στο διακομιστή, κατεβάζουμε τον κώδικα JavaScript στο πρόγραμμα περιήγησής σας και επεξεργαζόμαστε τα αρχεία PDF μέσα στο πρόγραμμα περιήγησής σας, δεν ανεβάζουμε ποτέ τα αρχεία σας στο Διαδίκτυο, μπορείτε να το επαληθεύσετε κάνοντας κλικ εδώ: Πώς να επαληθεύσετε επιλεγμένα αρχεία δεν έχουν μεταφορτωθεί ποτέ στο Διαδίκτυο

	

	
	Γιατί τα αρχεία μπορούν να υποστούν επεξεργασία μέσα στο πρόγραμμα περιήγησης

	Δεν χρειάζεται εγκατάσταση λογισμικού

	
		Επεξεργαζόμαστε τα αρχεία σας χρησιμοποιώντας JavaScript, μια γλώσσα που υποστηρίζεται ευρέως από προγράμματα περιήγησης. Πρόσφατη τεχνολογία WASM & Emscripten μπορεί ακόμη και να φέρει τη δύναμη του κώδικα C / C ++ στο JavaScript. Αξιοποιούμε αυτές τις τεχνολογίες για να επεξεργαστούμε τα αρχεία σας μέσα στο πρόγραμμα περιήγησης.

	

	Διασκεδάστε και ελπίζουμε ότι αυτό το σεμινάριο θα βοηθήσει


		Εάν αντιμετωπίσετε προβλήματα, ρίξτε μια ματιά τις σελίδες FAQ, αν αυτό δεν βοηθά, ενημερώστε μας Επικοινωνήστε μαζί μας
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